
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
( RPP )

Satuan Pendidikan        :   SDN 5 SILA
Tema                               :   8 Peristiwa Alam
Kelas / Semester            :  1 ( satu ) / 2 (dua) 
Topik                               :   Mengenal musim kemarau, penghujan dan upaya menghadapinya.
Alokas iwaktu                 :  10 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
         Setelah mengikuti proses pembelajaran diharapkan  : 

1. Siswa dapat menjelaskan ciri-ciri musim kemarau dan musim hujan.
2. Siswa dapat menjelaskan efek musim kemarau dan musim hujanterhadap tubuh kita.
3. Siswa dapat menjelaskan kegiatan yang dilakukan pada musim kemarau dan musim penghujan.
4. Siswa dapat menjelaskan upaya menghadapi musim kemarau dan musim penghujan. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
     Kegiatan pembuka ( 2 menit ) 

• Guru memberikan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum belajar.
• Guru memeriksa kehadiran siswa.
• Guru mengingatkan kembali tentang  pelajaran sebelum yang mengarah ke pembelajaran yang akan di 

laksanakan ( menanyakan keadaan cuaca ).

     Kegiatan inti ( 6 menit )
 Guru menanyakan tentang musim di Indonesia.( stimulation )
 Guru bersama siswa bernyanyi ibu jari tanganku dua sebagai jumlah musim yang ada di Indonesia ada 2.
 Guru menanyakan salah satu ciri-ciri musim kemarau dan salah satu ciri-ciri musim hujan.
 Siswa menjawab pertanyaan guru tentang ciri-ciri musim kemarau dan ciri-ciri musim hujan.
 Guru memperjelas jawaban siswa tentang ciri-ciri musim kemarau dan ciri-ciri musim hujan.
 Guru menanyakan salah satu efek musim kemarau dan efek musim hujan bagi tubuh kita.
 Siswa menjawab pertanyaan guru.
 Guru memperjelas jawaban siswa tentang efek musim kemarau dan efek musim hujan.
 Guru menanyakan kegiatan yang dilakukan pada saat musim hujan dan kemarau.
 Siswa menjawab pertanyaan dari guru.
 Guru menjelaskan upaya menghadapi musim panas dan musim hujan di lingkungan sekitar tempat 

tinggal kita.
 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang penjelasan yang telah 

disampaikan.
 Guru menulis ringkasan materi di papan tulis dan di ikuti oleh siswa untuk menulis di buku masing-

masing.
 Guru memberikan umpan balik pada tulisan siswa.

      Kegiatan penutup ( 2 menit )
• Guru menyampaikan kesimpulan dari materi yang telah disampaikan.
• Guru menyampaikan salam penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan belajar mengajar ( menunjukkan sifat tekun, 
disiplin, dan tanggung jawab )

2. Penilaian Pengetahuan
tes lisan dan tes tertulis.

3. Penilaian Keterampilan
keterampilan dalam menulis.
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